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Question Response Frequency Percentage
P1 Now, generally speaking, would you say that things in the country are going in the

right direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?
Right Direction 649 33%

Wrong Track 1338 67%

nr2b Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as President?
Strongly Approve 418 21%

Somewhat Approve 436 22%
Somewhat Disapprove 259 13%
Strongly Disapprove 832 42%

Don’t Know / No Opinion 42 2%

P3 Now, thinking about your vote, what would you say is the top set of issues on your
mind when you cast your vote for federal offices such as U.S. Senate or Congress?

Economic Issues – like taxes, wages, jobs,
unemployment, and spending

831 42%

Security Issues – like terrorism, foreign policy, and
border security

290 15%

Health Care Issues – like the 2010 health care law,
Medicaid, other challenges

174 9%

Seniors Issues – like Medicare and Social Security 191 10%
Women’s Issues – like birth control, abortion, and equal

pay
218 11%

Education Issues – like school standards, class sizes,
school choice, and student loans

60 3%

Energy Issues – like carbon emissions, cost of
electricity/gasoline, or renewables

122 6%

Other: 101 5%

SPN1_1 How much trust do you have in following institutions and organizations? The federal
government

Do not trust at all 525 26%
Hardly any trust 511 26%
Trust somewhat 646 33%
Trust a great deal 222 11%
Trust completely 84 4%
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Question Response Frequency Percentage
SPN1_2 How much trust do you have in following institutions and organizations? Your state

government (including your governor)
Do not trust at all 357 18%
Hardly any trust 459 23%
Trust somewhat 728 37%
Trust a great deal 327 16%
Trust completely 117 6%

SPN1_3 How much trust do you have in following institutions and organizations? Your city or
local government

Do not trust at all 255 13%
Hardly any trust 411 21%
Trust somewhat 932 47%
Trust a great deal 286 14%
Trust completely 102 5%

SPN1_4 How much trust do you have in following institutions and organizations? Newspapers
and magazines

Do not trust at all 343 17%
Hardly any trust 489 25%
Trust somewhat 824 41%
Trust a great deal 252 13%
Trust completely 78 4%

SPN1_5 How much trust do you have in following institutions and organizations? Broadcast
news media

Do not trust at all 485 24%
Hardly any trust 436 22%
Trust somewhat 699 35%
Trust a great deal 269 14%
Trust completely 98 5%

SPN1_6 How much trust do you have in following institutions and organizations? Social
media

Do not trust at all 600 30%
Hardly any trust 692 35%
Trust somewhat 504 25%
Trust a great deal 119 6%
Trust completely 72 4%
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SPN1_7 How much trust do you have in following institutions and organizations? Friends and

family
Do not trust at all 26 1%
Hardly any trust 79 4%
Trust somewhat 542 27%
Trust a great deal 878 44%
Trust completely 461 23%

SPN1_8 How much trust do you have in following institutions and organizations? Public
education system

Do not trust at all 305 15%
Hardly any trust 427 22%
Trust somewhat 835 42%
Trust a great deal 317 16%
Trust completely 103 5%

SPN1_9 How much trust do you have in following institutions and organizations? Labor
unions

Do not trust at all 351 18%
Hardly any trust 437 22%
Trust somewhat 811 41%
Trust a great deal 279 14%
Trust completely 108 5%

SPN1_10 How much trust do you have in following institutions and organizations? Non-profit
advocacy organizations

Do not trust at all 245 12%
Hardly any trust 375 19%
Trust somewhat 925 47%
Trust a great deal 325 16%
Trust completely 116 6%

SPN1_11 How much trust do you have in following institutions and organizations? Non-profit
think tanks

Do not trust at all 320 16%
Hardly any trust 500 25%
Trust somewhat 881 44%
Trust a great deal 205 10%
Trust completely 81 4%
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SPN1_12 How much trust do you have in following institutions and organizations?

Government agency officials
Do not trust at all 426 21%
Hardly any trust 574 29%
Trust somewhat 728 37%
Trust a great deal 184 9%
Trust completely 75 4%

SPN1_13 How much trust do you have in following institutions and organizations? Your local
school board

Do not trust at all 283 14%
Hardly any trust 371 19%
Trust somewhat 980 49%
Trust a great deal 259 13%
Trust completely 94 5%

SPN1_14 How much trust do you have in following institutions and organizations? The U.S.
election process

Do not trust at all 359 18%
Hardly any trust 418 21%
Trust somewhat 620 31%
Trust a great deal 378 19%
Trust completely 211 11%

SPN2 Which of the following comes closest to your opinion, even if neither is exactly 
correct?
A strong federal government is best way to solve our

nation’s problems.
1036 52%

A strong local government is the best way to solve our
nation’s problems.

951 48%

SPN4_1 Do you agree or disagree with the following statements? Local participation is critical
to maintain the American system of government.

Strongly agree 883 44%
Somewhat agree 766 39%

Somewhat disagree 140 7%
Strongly disagree 47 2%

Don’t know/No opinion 152 8%

SPN4_2 Do you agree or disagree with the following statements? The most meaningful change
happens at the community and local level.

Strongly agree 595 30%
Somewhat agree 872 44%

Somewhat disagree 271 14%
Strongly disagree 68 3%

Don’t know/No opinion 182 9%

Page | 4



Question Response Frequency Percentage
SPN4_3 Do you agree or disagree with the following statements? The federal government has

too much control over our day-to-day lives.
Strongly agree 688 35%

Somewhat agree 578 29%
Somewhat disagree 366 18%
Strongly disagree 222 11%

Don’t know/No opinion 133 7%

SPN4_4 Do you agree or disagree with the following statements? Too many of our laws are
regulations made by unelected agency officials in Washington, DC.

Strongly agree 578 29%
Somewhat agree 694 35%

Somewhat disagree 270 14%
Strongly disagree 157 8%

Don’t know/No opinion 288 14%

SPN4_5 Do you agree or disagree with the following statements? Our system of government
was designed to make change slowly and that is a good thing.

Strongly agree 331 17%
Somewhat agree 726 37%

Somewhat disagree 456 23%
Strongly disagree 218 11%

Don’t know/No opinion 256 13%

SPN5_1 Do you agree or disagree with the following statements about education? Parents
should have more input on what is taught in public schools.

Strongly agree 826 42%
Somewhat agree 561 28%

Somewhat disagree 278 14%
Strongly disagree 161 8%

Don’t know/No opinion 161 8%

SPN5_2 Do you agree or disagree with the following statements about education? Families
should have more options when it comes to public education.

Strongly agree 884 44%
Somewhat agree 674 34%

Somewhat disagree 188 9%
Strongly disagree 82 4%

Don’t know/No opinion 158 8%
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SPN5_3 Do you agree or disagree with the following statements about education? There should

be more transparency in how public schools spend taxpayer funds.
Strongly agree 1062 53%

Somewhat agree 621 31%
Somewhat disagree 104 5%
Strongly disagree 47 2%

Don’t know/No opinion 152 8%

SPN6_1 Do you agree or disagree with the following statements about healthcare? Healthcare
and insurance regulations should be changed to allow for the maximum and most
flexible use of telehealth.

Strongly agree 641 32%
Somewhat agree 793 40%

Somewhat disagree 165 8%
Strongly disagree 64 3%

Don’t know/No opinion 325 16%

SPN6_2 Do you agree or disagree with the following statements about healthcare? Healthcare
providers should be allowed to use the full scope of their education and training, such
as nurse practitioners being allowed to see patients independently for services they
have been trained to offer.

Strongly agree 773 39%
Somewhat agree 811 41%

Somewhat disagree 139 7%
Strongly disagree 60 3%

Don’t know/No opinion 204 10%

SPN6_3 Do you agree or disagree with the following statements about healthcare? States
should allow healthcare providers in good standing in their primary state to register
and be granted a full license to practice in accordance with their training.

Strongly agree 770 39%
Somewhat agree 795 40%

Somewhat disagree 118 6%
Strongly disagree 33 2%

Don’t know/No opinion 272 14%

SPN7 As you may know, there is an idea that states should be allocating K-12 education
funds to families who choose not to send their children to public schools.Do you
support or oppose states allocating K-12 education funds to families who choose to not
send their children to public schools?

Strongly support 478 24%
Somewhat support 479 24%
Somewhat oppose 339 17%
Strongly oppose 402 20%

Don’t know/No opinion 288 14%
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SPN8 There are many ideas on how to improve K-12 education. One idea is to allow

families who leave their public school to receive a portion of the state funding
allocated for their child’s education. These funds could instead be used for educational
expenses such as homeschool costs, tutoring, small local learning groups, online
programs, private schools, etc.After learning this, do you support or oppose states
allocating K-12 education funds to families who leave their public schools

Strongly support 479 24%
Somewhat support 607 31%
Somewhat oppose 327 16%
Strongly oppose 342 17%

Don’t know/No opinion 232 12%

SPN9 Please indicate which one of the following statements best matches your views.
Person A believes government provided healthcare is

the best option for America and that it will provide the
best quality, affordability, and access to care.

634 32%

Person B believes that our current system needs work
and isn’t sure whether or not government provided

healthcare would provide the best quality, affordability
and access to care.

773 39%

Person C believes government provided healthcare is
not the right option for America and that other reforms

will provide a better mix of quality, affordability and
access to care.

580 29%

SPN10_1 Rank the following considerations for the federal government when crafting new
policies from most important (1) to least important (4)? - Support from a majority of
Americans.

Rank: 1 563 28%
Rank: 2 574 29%
Rank: 3 498 25%
Rank: 4 352 18%

SPN10_2 Rank the following considerations for the federal government when crafting new
policies from most important (1) to least important (4)? - Upholding traditional
American principles of liberty and individualism.

Rank: 1 518 26%
Rank: 2 538 27%
Rank: 3 476 24%
Rank: 4 456 23%
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SPN10_3 Rank the following considerations for the federal government when crafting new

policies from most important (1) to least important (4)? - Restoring the balance of
power between the states and Washington, DC.

Rank: 1 362 18%
Rank: 2 524 26%
Rank: 3 705 35%
Rank: 4 396 20%

SPN10_4 Rank the following considerations for the federal government when crafting new
policies from most important (1) to least important (4)? - Having the government
provide more benefits to more people.

Rank: 1 545 27%
Rank: 2 351 18%
Rank: 3 308 16%
Rank: 4 783 39%

SPN11_1 Generally, there are three ways we make laws in America. Which do you think
provides the best outcomes? Please rank all three with 1 being the best and 3 being the
worst. - Appointed federal government officials set regulations and rules

Rank: 1 506 25%
Rank: 2 672 34%
Rank: 3 810 41%

SPN11_2 Generally, there are three ways we make laws in America. Which do you think
provides the best outcomes? Please rank all three with 1 being the best and 3 being the
worst. - Elected officials pass laws

Rank: 1 1026 52%
Rank: 2 484 24%
Rank: 3 477 24%

SPN11_3 Generally, there are three ways we make laws in America. Which do you think
provides the best outcomes? Please rank all three with 1 being the best and 3 being the
worst. - Judges issue decisions that set standards for similar cases

Rank: 1 455 23%
Rank: 2 831 42%
Rank: 3 700 35%
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SPN12 Which of the following comes closest to your opinion, even if neither is exactly 

correct?

All states should have the same laws across the entire
country.

547 28%

States should be able to make laws that reflect the
different values, priorities, and needs of their citizens,
so long as they don’t violate rights guaranteed in the

U.S. Constitution.

1239 62%

Neither 201 10%

SPN13a Which of the following comes closest to your opinion, even if neither is exactly
correct?. (N=1,025)
States should drive legislation on abortion so they can
craft laws that reflect the values and priorities of their

citizens. States can make laws more responsive to what
their populations want than national laws.

482 47%

The federal government should take legislative action
on abortion to ensure protection, rights and benefits for

all Americans, regardless of what state they live in.

543 53%

SPN13b Which of the following comes closest to your opinion, even if neither is exactly correct?
(N=962)
States should drive legislation so they can craft laws that
reflect the values and priorities of their citizens. States

can make laws more responsive to what their
populations want than national laws.

537 56%

The federal government should drive legislation to
ensure protection, rights and benefits for all Americans,

regardless of what state they live in.

425 44%

SPN14 Which of the following statements on the public education system comes closest to
your opinion, even if neither is exactly correct?
Schools should be re-thinking how we educate students

and examining new ways to teach our children.
1217 61%

We already know the best way to educate students and
once the pandemic is behind us, we can get back to that.

770 39%

SPN15 How familiar are you, if at all, with the new Disinformation Governance Board
created by the Biden Administration within the Department of Homeland Security?

Very familiar 249 13%
Somewhat familiar 480 24%

Not too familiar 528 27%
Not at all familiar 730 37%
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SPN16 Which of the following best describes your opinion, even if neither is exactly correct?

The newly formed Disinformation Governance Board
within the Department of Homeland Security will

quickly become the tool of partisan political actors and
do very little to prevent misinformation and

propaganda.

1012 51%

The newly formed Disinformation Governance Board
within the Department of Homeland Security will serve
an important role in identifying disinformation threats

and alerting impacted people and organizations.

975 49%

SPN17 How would you rate your financial situation today?
Excellent 193 10%

Good 837 42%
Just fair 671 34%

Poor 286 14%

SPN18 In the past 3 months, which of the following have you had to do, if any?
Make major cutbacks to your spending due to

economic concerns.
542 27%

Make minor cutbacks to your spending due to
economic concerns.

935 47%

Have not had to make any changes to spending due to
economic concerns.

509 26%

SPN19 How concerned are you, if at all, about inflation?
Extremely concerned 897 45%

Very concerned 566 28%
Somewhat concerned 424 21%

Not too concerned 67 3%
Not at all concerned 34 2%

SPN20 What impact, if any, do you believe a state tax relief would have on your personal
financial situation?

Very positive 442 22%
Somewhat positive 859 43%
Somewhat negative 143 7%

Very negative 71 4%
Don’t know/No opinion 472 24%

SPN21 Have you moved to a different state in the last 12 months?
Yes 84 4%
No 1903 96%
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SPN22 How likely are you, if at all, to move across state lines in the next 6 months? (N=1,903)

Very likely 84 4%
Somewhat likely 160 8%

Somewhat unlikely 177 9%
Very unlikely 1377 72%

Don’t know/No opinion 104 5%

SPN23_1 Environmental, social, and governance (ESG) investing is a philosophy of investing
that chooses companies based on the extent to which they work on behalf of larger
societal goals rather than profit maximization.How much do you agree or disagree
with the following statements about ESG investing? There are no objective criteria for
an ’ESG investment’ so investors must do their own research on each company or firm
making the claim to be focused on societal benefits.

Strongly agree 444 22%
Somewhat agree 638 32%

Somewhat disagree 190 10%
Strongly disagree 69 3%

Don’t know/No opinion 646 33%

SPN23_2 Environmental, social, and governance (ESG) investing is a philosophy of investing
that chooses companies based on the extent to which they work on behalf of larger
societal goals rather than profit maximization.How much do you agree or disagree
with the following statements about ESG investing? The goal of making society better
through investing is a noble one, but choosing investments by unproven metrics is too
risky for most Americans.

Strongly agree 602 30%
Somewhat agree 681 34%

Somewhat disagree 194 10%
Strongly disagree 81 4%

Don’t know/No opinion 428 22%

SPN23_3 Environmental, social, and governance (ESG) investing is a philosophy of investing
that chooses companies based on the extent to which they work on behalf of larger
societal goals rather than profit maximization.How much do you agree or disagree
with the following statements about ESG investing? Retirement and pension funds
should not be taking these types of risks – they should be left to people with extra
wealth to invest.

Strongly agree 544 27%
Somewhat agree 530 27%

Somewhat disagree 246 12%
Strongly disagree 163 8%

Don’t know/No opinion 504 25%
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SPN23_4 Environmental, social, and governance (ESG) investing is a philosophy of investing

that chooses companies based on the extent to which they work on behalf of larger
societal goals rather than profit maximization.How much do you agree or disagree
with the following statements about ESG investing? There is no guarantee ESG
investing will create larger returns for investors.

Strongly agree 544 27%
Somewhat agree 642 32%

Somewhat disagree 176 9%
Strongly disagree 81 4%

Don’t know/No opinion 544 27%

SPN23_5 Environmental, social, and governance (ESG) investing is a philosophy of investing
that chooses companies based on the extent to which they work on behalf of larger
societal goals rather than profit maximization.How much do you agree or disagree
with the following statements about ESG investing? ESG investing proponents admit
these are very long-term (30-to-50 year) investments, which is not the right choice for
many investors.

Strongly agree 492 25%
Somewhat agree 633 32%

Somewhat disagree 198 10%
Strongly disagree 77 4%

Don’t know/No opinion 587 30%

SPN24_1NET The poverty rate in the United States is currently defined as a household income less
than $26,500 for a household of 4 people.Out of the options listed below, which do
believe cause poverty in the United States today? Pick up to three answers that most
closely align with your opinion. Addiction

Selected 311 16%
Not Selected 1676 84%

SPN24_2NET The poverty rate in the United States is currently defined as a household income less
than $26,500 for a household of 4 people.Out of the options listed below, which do
believe cause poverty in the United States today? Pick up to three answers that most
closely align with your opinion. Childcare/family care issues preventing employment

Selected 444 22%
Not Selected 1543 78%

SPN24_3NET The poverty rate in the United States is currently defined as a household income less
than $26,500 for a household of 4 people.Out of the options listed below, which do
believe cause poverty in the United States today? Pick up to three answers that most
closely align with your opinion. Inability to work due to disability

Selected 213 11%
Not Selected 1774 89%
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SPN24_4NET The poverty rate in the United States is currently defined as a household income less

than $26,500 for a household of 4 people.Out of the options listed below, which do
believe cause poverty in the United States today? Pick up to three answers that most
closely align with your opinion. Inability to work due to personal health issues

Selected 257 13%
Not Selected 1730 87%

SPN24_5NET The poverty rate in the United States is currently defined as a household income less
than $26,500 for a household of 4 people.Out of the options listed below, which do
believe cause poverty in the United States today? Pick up to three answers that most
closely align with your opinion. Inability to work due to previous criminal conviction

Selected 185 9%
Not Selected 1802 91%

SPN24_6NET The poverty rate in the United States is currently defined as a household income less
than $26,500 for a household of 4 people.Out of the options listed below, which do
believe cause poverty in the United States today? Pick up to three answers that most
closely align with your opinion. Lack of education/training

Selected 621 31%
Not Selected 1366 69%

SPN24_7NET The poverty rate in the United States is currently defined as a household income less
than $26,500 for a household of 4 people.Out of the options listed below, which do
believe cause poverty in the United States today? Pick up to three answers that most
closely align with your opinion. Lack of jobs or employment opportunities

Selected 400 20%
Not Selected 1587 80%

SPN24_8NET The poverty rate in the United States is currently defined as a household income less
than $26,500 for a household of 4 people.Out of the options listed below, which do
believe cause poverty in the United States today? Pick up to three answers that most
closely align with your opinion. Lack of transportation

Selected 167 8%
Not Selected 1820 92%

SPN24_9NET The poverty rate in the United States is currently defined as a household income less
than $26,500 for a household of 4 people.Out of the options listed below, which do
believe cause poverty in the United States today? Pick up to three answers that most
closely align with your opinion. Lack of work ethic/motivation

Selected 543 27%
Not Selected 1444 73%
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SPN24_10NET The poverty rate in the United States is currently defined as a household income less

than $26,500 for a household of 4 people.Out of the options listed below, which do
believe cause poverty in the United States today? Pick up to three answers that most
closely align with your opinion. Low wages

Selected 780 39%
Not Selected 1207 61%

SPN24_11NET The poverty rate in the United States is currently defined as a household income less
than $26,500 for a household of 4 people.Out of the options listed below, which do
believe cause poverty in the United States today? Pick up to three answers that most
closely align with your opinion. Personal choices

Selected 501 25%
Not Selected 1486 75%

SPN24_12NET The poverty rate in the United States is currently defined as a household income less
than $26,500 for a household of 4 people.Out of the options listed below, which do
believe cause poverty in the United States today? Pick up to three answers that most
closely align with your opinion. Systemic inequality

Selected 359 18%
Not Selected 1628 82%

SPN24_13NET The poverty rate in the United States is currently defined as a household income less
than $26,500 for a household of 4 people.Out of the options listed below, which do
believe cause poverty in the United States today? Pick up to three answers that most
closely align with your opinion. Unstable home life (domestic violence, etc.)

Selected 289 15%
Not Selected 1698 85%

SPN24_14NET The poverty rate in the United States is currently defined as a household income less
than $26,500 for a household of 4 people.Out of the options listed below, which do
believe cause poverty in the United States today? Pick up to three answers that most
closely align with your opinion. Weak welfare programs

Selected 143 7%
Not Selected 1844 93%

SPN24_15NET The poverty rate in the United States is currently defined as a household income less
than $26,500 for a household of 4 people.Out of the options listed below, which do
believe cause poverty in the United States today? Pick up to three answers that most
closely align with your opinion. Other, please specify

Selected 63 3%
Not Selected 1924 97%
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SPN24_16NET The poverty rate in the United States is currently defined as a household income less

than $26,500 for a household of 4 people.Out of the options listed below, which do
believe cause poverty in the United States today? Pick up to three answers that most
closely align with your opinion. None of these

Selected 71 4%
Not Selected 1916 96%

SPN25 What do you think is the BEST way for state governments to address poverty in the
United States, even if none are exactly correct?
Create a safety net that provides the basic necessities of

life to Americans living in poverty.
591 30%

Create programs that address the root causes of poverty
like addiction treatment, job training programs, and

expanded opportunities for work.

1203 61%

The government should not be addressing poverty. 193 10%

SPN26_1 How much do you agree or disagree with the following statements? State governments
should focus on long-term programs to alleviate poverty, such as job training and
transportation barriers while short-term needs for food and other necessities are
better handled by private charities.

Strongly agree 634 32%
Somewhat agree 728 37%

Somewhat disagree 226 11%
Strongly disagree 141 7%

Don’t know/No opinion 259 13%

SPN26_2 How much do you agree or disagree with the following statements? It is more effective
for state governments to support private charities helping the poor than to try and
directly provide aid.

Strongly agree 335 17%
Somewhat agree 617 31%

Somewhat disagree 371 19%
Strongly disagree 273 14%

Don’t know/No opinion 391 20%

SPN26_3 How much do you agree or disagree with the following statements? State governments
are more effective at administering poverty relief programs than the federal
government.

Strongly agree 443 22%
Somewhat agree 762 38%

Somewhat disagree 266 13%
Strongly disagree 136 7%

Don’t know/No opinion 380 19%
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SPNdem1 Are you currently searching for employment? (N=163)

Yes 109 67%
No 55 33%

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratification weights applied.
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Respondent Demographics Summary

Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemAll Registered Voters 1987 100%

xdemGender Gender: Male 937 47%
Gender: Female 1050 53%

N 1987

SPNxdem1 Suburban Women 502 25%

SPNxdem2 Suburban Parents 232 12%

SPNxdem3 White, No College Degree 806 41%

SPNxdem4 White, College Degree + 592 30%

SPNxdem5 Very Conservative Republican 223 11%

SPNxdem6 Very Liberal Democrat 161 8%

SPNxdem7 Non-Extreme Partisans/Ind. 1569 79%

age Age: 18-34 512 26%
Age: 35-44 305 15%
Age: 45-64 676 34%
Age: 65+ 495 25%

N 1987

demAgeGeneration GenZers: 1997-2012 157 8%
Millennials: 1981-1996 578 29%

GenXers: 1965-1980 462 23%
Baby Boomers: 1946-1964 737 37%

N 1934

xpid3 PID: Dem (no lean) 757 38%
PID: Ind (no lean) 535 27%
PID: Rep (no lean) 695 35%

N 1987

xpidGender PID/Gender: DemMen 325 16%
PID/Gender: DemWomen 431 22%

PID/Gender: Ind Men 268 13%
PID/Gender: Ind Women 268 13%

PID/Gender: Rep Men 344 17%
PID/Gender: Rep Women 351 18%

N 1987

Continued on next page
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Morning Consult
Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemIdeo3 Ideo: Liberal (1-3) 565 28%
Ideo: Moderate (4) 597 30%

Ideo: Conservative (5-7) 753 38%
N 1915

xeduc3 Educ: < College 1200 60%
Educ: Bachelors degree 498 25%

Educ: Post-grad 289 15%
N 1987

xdemInc3 Income: Under 50k 911 46%
Income: 50k-100k 749 38%

Income: 100k+ 327 16%
N 1987

xdemWhite Ethnicity: White 1533 77%

xdemHispBin Ethnicity: Hispanic 221 11%

demBlackBin Ethnicity: Black 252 13%

demRaceOther Ethnicity: Other 203 10%

xdemReligion All Christian 1022 51%
All Non-Christian 114 6%

Atheist 90 5%
Agnostic/Nothing in particular 485 24%

Something Else 276 14%
N 1987

xdemReligOther Religious Non-Protestant/Catholic 127 6%

xdemEvang Evangelical 525 26%
Non-Evangelical 749 38%

N 1274

xdemUsr Community: Urban 460 23%
Community: Suburban 976 49%

Community: Rural 551 28%
N 1987

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemEmploy Employ: Private Sector 681 34%
Employ: Government 89 4%

Employ: Self-Employed 207 10%
Employ: Homemaker 159 8%

Employ: Student 53 3%
Employ: Retired 556 28%

Employ: Unemployed 163 8%
Employ: Other 79 4%

N 1987

xdemMilHH1 Military HH: Yes 306 15%
Military HH: No 1681 85%

N 1987

xnr1 RD/WT: Right Direction 649 33%
RD/WT: Wrong Track 1338 67%

N 1987

xdemBidenApprove Biden Job Approve 854 43%
Biden Job Disapprove 1092 55%

N 1945

xdemBidenApprove2 Biden Job Strongly Approve 418 21%
Biden Job Somewhat Approve 436 22%

Biden Job Somewhat Disapprove 259 13%
Biden Job Strongly Disapprove 832 42%

N 1945

xdemBidenFav Favorable of Biden 863 43%
Unfavorable of Biden 1071 54%

N 1933

xdemBidenFavFull Very Favorable of Biden 447 23%
Somewhat Favorable of Biden 415 21%

Somewhat Unfavorable of Biden 229 12%
Very Unfavorable of Biden 842 42%

N 1933

Continued on next page
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Morning Consult
Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xnr3 #1 Issue: Economy 831 42%
#1 Issue: Security 290 15%

#1 Issue: Health Care 174 9%
#1 Issue: Medicare / Social Security 191 10%

#1 Issue: Women’s Issues 218 11%
#1 Issue: Education 60 3%

#1 Issue: Energy 122 6%
#1 Issue: Other 101 5%

N 1987

xsubVote20O 2020 Vote: Joe Biden 941 47%
2020 Vote: Donald Trump 859 43%

2020 Vote: Other 35 2%
2020 Vote: Didn’t Vote 152 8%

N 1987

xsubVote18O 2018 House Vote: Democrat 727 37%
2018 House Vote: Republican 723 36%

2018 House Vote: Someone else 49 2%
N 1500

xsubVote16O 2016 Vote: Hillary Clinton 689 35%
2016 Vote: Donald Trump 803 40%

2016 Vote: Other 67 3%
2016 Vote: Didn’t Vote 425 21%

N 1985

xsubVote14O Voted in 2014: Yes 1336 67%
Voted in 2014: No 651 33%

N 1987

xreg4 4-Region: Northeast 351 18%
4-Region: Midwest 442 22%

4-Region: South 741 37%
4-Region: West 453 23%

N 1987

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated with demographic post-stratification weights applied.
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